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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
 

DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 

 
OGGETTO: CONCESSIONE  DI  PATROCINIO  GRATUITO  AL  PROGETTO  

PER LA REALIZZAZIONE  DEL SITO WWW.GRANDEMANTOVA.COM 
REALIZZATO DA MANTOVA NETWORK.          

 
 
 
 

L’anno duemilaundici addì dodici del mese di dicembre alle ore 18.30 nella sala delle 
adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, 
vennero oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. All'appello 
risultano: 

 
 
 
 

BADOLATO ANTONIO SINDACO Presente 
DE DONNO GIUSEPPE VICESINDACO Presente 
FERRARI FRANCESCO ASSESSORE Presente 
BENATTI ALESSANDRO ASSESSORE Presente 
GOATELLI RICCARDO ASSESSORE Presente 
BOTTANI CARLO ASSESSORE Presente 
      
      

 
 
 
      Totale presenti   6 
      Totale assenti    0 

 
 
 
 
 
Partecipa all’adunanza il Segretario Generale Dott. GIUSEPPE CAPODICI il quale 
provvede alla redazione del presente verbale  

 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. ANTONIO BADOLATO nella sua 
qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell'argomento indicato in oggetto. 
 



 

 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 

- Vista la richiesta inoltrata dal signor Nicola Siliprandi, in qualità di Direttore Editoriale 
dell’azienda Mantova Network, tesa ad ottenere il patrocinio per il progetto di 
realizzazione di un sito collegato al portale di Mantova  www.mantova.com che possa 
fare da contenitore per le risorse giornalistiche , discussioni, atti e documenti utili dei 
comuni limitrofi al comune di Mantova; 

 
- Dato atto che il sito in progetto, chiamato www.grandemantova.com, ha anche lo 

scopo di promuovere le iniziative locali, le attività culturali, i servizi e le proposte 
dell’associazionismo locale ad un bacino ben più ampio del territorio comunale; 

 
- Sentita l’illustrazione dell’assessore Riccardo Gaotelli; 
 
- Visto l’art. 15, 3^ comma, del vigente regolamento comunale per la concessione di 

finanziamenti e benefici economici ad Enti pubblici e soggetti privati approvato con 
deliberazione consiliare n. 89 del 27.06.1991; 

 
- Visto l’art. 134, 4^ comma, dello stesso D. Lgs. sopra detto; 

 
     Con voti unanimi espressi nei modi di legge 
 

 
DELIBERA 

 
1. Di concedere il patrocinio gratuito al progetto di realizzazione del sito 

www.grandemantova.com richiesto dal signor Nicola Siliprandi, in qualità di Direttore 
editoriale dell’azienda Mantova Network; 

 
2. Di dare atto che, ai sensi dell’art. 15, ultimo comma, del vigente regolamento 

comunale per la concessione di finanziamenti e benefici economici ad Enti pubblici e 
soggetti privati citato in premessa, il patrocinio concesso dal Comune dovrà essere 
reso pubblicamente noto dal soggetto che l’ha ottenuto, attraverso i mezzi con i quali 
provvede alla promozione dell’iniziativa; 

 
3. Data l’urgenza, con separata unanime votazione, di dichiarare il presente atto 

immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4^ comma, del D. Lgs. 267/2001. 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

letto approvato e sottoscritto come segue. 
 
              Il Presidente Il Segretario Generale 
            ANTONIO BADOLATO   Dott. GIUSEPPE CAPODICI 
 
 
 
 
 
 
Relazione di pubblicazione: la presente deliberazione, su conforme dichiarazione del 
messo, è stata pubblicata il giorno 16 FEBBRAIO 2012 e vi rimarrà per 15 giorni 
consecutivi ed è stata contestualmente inclusa nell’elenco inviato ai Capigruppo Consiliari 
ai sensi dell’articolo 125 – del T.U. dell’Ordinamento degli EE.LL. approvato con D.L.vo 
18.08.2000 n° 267. 
 
 Il Segretario Generale 
   Dott. GIUSEPPE CAPODICI 
 
 
 
 
  
   L’Istruttore Direttivo 
 Rag. ENRICA MOTTA 

   
 
La presente deliberazione di Giunta Comunale è divenuta esecutiva il _______________ 
per: 
 
<A> ai sensi dell’art. 134, comma 3°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. approvato con 

D.L.vo  18.08.2000 n. 267. 
 
<B> ai sensi dell’art. 134, comma 4°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. approvato con 

D.L.vo  18.08.2000 n. 267. 
 
<C> pubblicazione all’Albo Pretorio dal_____________al_____________senza reclami. 
 
 Il Segretario Generale 
   Dott. GIUSEPPE CAPODICI 
 


